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COMUNICAT DE PRESĂ 
 “Pregătirea viitorilor candidaţi pentru admiterea la UMC” 

Universitatea Maritimă din Constanţa organizează cursuri de pregătire pentru absolventii de liceu  care 

doresc sa devina studenti ai acestei universitati.  

Aceste cursuri sunt optionale iar elevii de liceu care doresc sa participe pot incheia un contract cu 

universitatea, modelul tip de contract fiind publicat pe site. 

Sedintele de pregatire efectuate nu sunt obligatorii si nu conditioneaza participarea la concursul de admitere 

organizat de universitate in ziua de 20 iulie 2009. 

Programul de pregătire la disciplina matematică se desfăşoară în cadrul Universităţii Maritime din Constanţa 

în perioada 15 martie 2009 - 20 mai 2009 şi reprezintă un studiu aprofundat, sistematic al temelor incluse în 

programele analitice pentru licee la disciplinele algebră şi analiză matematică. Studiul se realizează prin şedinţe a câte 

120 de minute, în cadrul cărora se vor explica şi rezolva exerciţii şi probleme semnificative, selectate exclusiv din 

culegerea „Probleme de matematică pentru admitere” elaborată de cadre didactice de specialitate din universitate. 

Elevii beneficiari ai acestei pregătiri nu pot propune subiecte teoretice sau aplicaţii pentru a fi analizate în 

cadrul acestui program. 

 Suma percepută de universitate pentru abolventii de liceu care se hotarasc sa incheie contractul de pregatire 

cu universitatea, reprezinta contravaloarea unei şedinte de pregătire care este de 25 RON şi trebuie achitată până cel 

târziu la data de 15 martie 2008 iar elevii care doresc sa partricipe la aceste sedinte de pregatire  vor trebui să fie 

prezenti la cel puţin 10 şedinte (din cele 20), acestea desfăşurându-se în prezent în zilele de joi ora 16,00 şi duminică 

ora 13,00 la sediul universităţii.  

Universitatea Maritimă din Constanţa garantează calitatea activităţii de pregătire a viitorilor candidaţi la 

concursul de admitere şi consideră că nu pot exista motive obiective care să justifice intenţia sau hotărârea acestora de 

a renunţa la pregătirea solicitată. 

Pentru participanţii la acest program, care, în urma concursului de admitere, sunt înmatriculaţi la forma de 

învăţământ cu taxă, suma reprezentând contravaloarea orelor de pregătire la matematică se va constitui în cotă parte 

din prima rată a taxei de şcolarizare. 

Liceenii pot cunoaşte în mod direct oferta educaţională şi materială a universităţii, şi pot vizita sălile în care 

vor fi pregătiţi, discutând cu studenţii şi cu cadrele didactice.  

Pentru înscrieri şi informaţii suplimentare cei interesaţi se vor adresa la numărul de telefon 0241/618 001 sau 

la sediul universităţi, str. Mircea cel Bătrân nr.104, Parter, Birou Rectorat. 

 

SECRETAR ŞTIINŢIFIC AL SENATULUI, 

Conf.univ.dr.ing. Violeta CIUCUR 
 

 
 
 



 
 
 

    ANEXA 
 

CONTRACT 
 
 

 Obiectul contractului îl reprezintă programul de pregătire  la disciplina matematică, organizat de 

Universitatea Maritimă din Constanţa la solicitarea viitorilor candidaţi pentru concursul de admitere în această 

instituţie . 

 

 Pentru desfăşurarea în condiţii optime şi de mare eficienţă a acestei activităţi, părţile implicate acceptă 

următoarele precizări: 

 

1. Programul de pregătire la disciplina matematică se desfăşoară în cadrul Universităţii Maritime din Constanţa în 

perioada 1 martie 2009 - 20 mai 2009 şi reprezintă un studiu aprofundat, sistematic al temelor incluse în programele 

analitice pentru licee la disciplinele algebră şi analiză matematică. 

Studiul se realizează prin  şedinţe a câte 120 de minute, în cadrul cărora se vor explica şi rezolva exerciţii şi probleme 

semnificative, selectate exclusiv din cele două volume ale culegerii elaborate de cadre didactice de specialitate din 

universitate. 

Elevii beneficiari ai acestei pregătiri nu pot propune subiecte teoretice sau aplicaţii pentru a fi analizate în cadrul 

acestui program. 

2. Suma percepută de universitate, reprezentând contravaloarea unei şedinte de pregătire, este de 25 RON şi trebuie 

achitată până cel târziu la data de 15 martie 2008. Candidaţii la concursul de admitere vor trebui să participe la cel 

puţin 10 şedinte, acestea desfăşurându-se în prezent în zilele de joi ora 16,00 şi duminică ora 13,00 la sediul 

universităţii.  

Şedinţele de pregătire la care candidatul lipseşte, indiferent de motiv nu se vor recupera, organizatorii având însă 

obligaţia să transmită participanţilor, în formă tipărită atât exerciţiile rezolvate, cât şi cele recomandate pentru studiul 

individual. 

3. Universitatea Maritimă din Constanţa garantează calitatea activităţii de pregătire a viitorilor candidaţi la concursul 

de admitere şi consideră că nu pot exista motive obiective care să justifice intenţia sau hotărârea acestora de a renunţa 

la pregătirea solicitată. 

În consecinţă, persoanele care au decis să se înscrie la acest program de pregătire, nu pot solicita returnarea  sumei 

achitate universităţii. 

4. Pentru participanţii la acest program, care în urma concursului de admitere sunt înmatriculaţi la forma de 

învăţământ cu taxă, suma reprezentând contravaloarea orelor de pregătire la matematică se va constitui în cotă parte 

din prima rată a taxei de şcolarizare. 

 

                 RECTOR,                         BENEFICIARUL       

Prof.univ.dr.ing. Cornel PANAIT                                                PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE, 

 

 

Pentru înscrieri adresaţi-vă Rectoratului UMC (parter); tel. 0241/ 618001 


